
Protokoll från årsmöte med PTA Järfälla 2008-09-17 
 
Närvarande: Janne Hedman , Agneta Hagander, Erica Zemgals, Ann-Sofie Sällqvist 
Ruthberg, Habib Pourassad, Lena Lindholm, Catrin Karassavas, Jeremy Elder,  
Pernilla Hammarstedt  Rydberg, Britt Marie Larsson, Violetta Bränn, Carol Lundqvist. 
 
 
 
§1 Mötets öppnande. 
 
Mötet öppnades av Janne Hedman som önskade alla välkomna. 
Närvarolista upprättades. 
 
§2 Val av ordförande för mötet. 
 
Mötet valde Janne Hedman till ordförande för mötet. 
 
§3  Val av sekreterare för mötet. 
 
Mötet valde Carol Lundqvist till sekreterare för mötet. 
 
§4  Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
 
Mötet valde Catrin Karassavas och Pernilla Hammarstedt Rydberg till justeringsmän. 
 
§5  Godkännande av föredragningslista. 
 
Mötet godkände föredragningslistan (dagordningen). Inga övriga ärenden fanns anmälda till 
mötet. 
 
§6  Fastställande av röstlängd (kan uppskjutas till ev. votering). 
 
Fastställande av röstlängd sköts upp. 
 
§7  Fastställande av att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
Mötet fastställde att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§8  Behandling av verksamhetsberättelse. 
 
Mötet godtog verksamhetsberättelsen liksom resultat och balansräkningen. 
 
§9  Revisorernas berättelse. 
 
Mötet godtog revisorernas berättelse och beslutade i enlighet med revisorernas 
rekommendation att 2136 kronor överförs i ny räkning. 
 
§10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
 



Mötet beviljade styrelsen och kassören ansvarsfrihet i enlighet med rekommendation i 
revisionsberättelsen. 
 
§11 Val av styrelsens ordföranden.  
 
Mötet valde Janne Hedman till ordföranden i styrelsen för PTA. 
 
§ 12 Fastställande av utsedda styrelseledamöter och suppleanter. 
 
Förteckningen över föräldrarepresentanter och därmed styrelseledamöter och suppleanter i 
styrelsen fastställdes. 
 
§ 13 Val av revisor och suppleant. 
 
Mötet valde Janne Malmberg som ordinarie revisor och Habib Pourassad till suppleant. 
 
§14 Val av sammankallande och ledamöter i valberedningen.  
 
Mötet valde Ann-Sofie Ruthberg Sällqvist och och Erica Zemgals till att utgöra 
valberedningen.  
 
§15 Fastställande av medlemsavgiften.  
 
Mötet beslutade om oförändrad medlemsavgift (200 kronor per familj och läsår).  
 
§ 16 Förslag från medlemmar.  
 
Inga förslag hade inkommit från medlemmarna.  
 
§ 17 Övriga ärenden. 
 
Inga övriga ärenden hade anmälts för behandling av årsmötet.  
 
§ 18  Avslutning. 
 
Mötet avslutades av ordföranden.  
 
 
Vid protokollet   Godkännes 
Carol Lundqvist   Janne Hedman 
 
 
 
Protokollet justerat av:    
Catrin Karassavas   Pernilla Hammarstedt Rydberg 


